

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 49 (18747)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
29
МАРТА
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.09
Заход солнца 20.01
Долгота дня 12.52

Погода:

Днем облачно, осадки,
температура - 1... - 2°C,
давление 743 мм рт. ст.,
относительная влажность
84%, ветер ю.з.-з. 6-7
м/сек, предстоящей ночью
-4... -5°C.

В этот день родились:
1629г. - Алексей Ми-
хайлович, царь; 1936г. -
С. Говорухин, киноре-
жиссер.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПРОВЕДЕМ ДЕНЬ ПАМЯТИ

В муниципалитете утвержден план мероприятий, посвященных отмечаемому ежегодно в начале апреля Дню памяти героев Кольчугинского восстания.

Постановлением главы города В.К. Ермакова предприятиям, организациям и учреждениям предложено 7 апреля принять участие в возложении венков к памятникам, связанным с событиями Кольчугинского восстания. Всем ответственным за содержание памятных мест необходимо в ближайшие дни навести там порядок, обратив особое внимание на состо-

яние монументов и благоустройство прилегающих территорий. Таких мест по городу семь: сквер у могилы павших повстанцев на улице Мусохранова, мемориальный комплекс по улице Коммунистической, памятник возле железнодорожного вокзала, а также стелы в Камышанском логу, у шахты имени Кирова, на улицах Энгельса и Коммунистической.

В ШКОЛЫ "ПРИШЛИ" КОМПЬЮТЕРЫ

Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений - одна из важнейших задач в национальном проекте "Образование".

В ходе её реализации девятьсот тысяч рублей, по восьминадцать школ Ленинска-Кузнецкого уже получили спортивный инвентарь на сумму 736 тысяч рублей, а недавно учителя и ребята восьми общеобразовательных учреждений порадовались новым современным компьютерным классам общей стоимостью один миллион

полученным по федеральной программе компьютеризации образовательной среды. Теперь компьютерные классы есть не только в гимназиях и школах, дающих повышенный уровень образования, но и во всех остальных общеобразовательных школах города.

БУДЕТ ЗОНА ОТДЫХА

Для проведения летнего отдыха и оздоровления на территории города решено построить сеть новых детских площадок. При этом на проспекте Кольчугинском вырастет современный спортивный городок.

Густонаселенному второму микрорайону необходима такая зона отдыха, где на площади почти в один гектар разместятся различные сооружения и зеленые насаждения. Малыши смогут заниматься здесь играми, ребята постарше - различными видами спорта, причем для желающих покататься бу-

дет сделана даже велосипедная дорожка. Не забыты в проекте и взрослые: к их услугам - площадки хозяйственного назначения, те же скамейки для отдыха, автомобильные парковки. На финансирование проекта муниципалитет предусматривает выделить более двух миллионов рублей.

НАБЛЮДАЕМ СОЛНЕЧНОЕ ЗАТМЕНИЕ

Сегодня жители города смогут наблюдать редкое космическое явление - солнечное затмение.

Как сообщают специалисты, его первая фаза начнется на территории Кемеровской области в 18 часов 44 минуты, наибольшая наступит несколько позже - примерно через час. В Кузбассе будет наблюдаться лишь частичное затмение, полное смогут увидеть жители смежных с нашей

областью территорий, в частности, Алтайского края.

Астрономы не рекомендуют смотреть на солнце в период затмения через бинокль или зрительную трубу - можно испортить зрение. Лучше для этого воспользоваться закопченным стеклом или плотным фильтром.

ВНИМАНИЕ - ДЕТАМ!

С 23 марта на дорогах города проходит операция "Каникулы".

Проведение данного мероприятия связано прежде всего с необходимостью усиления внимания взрослых и детей к профилактике детского дорожного травматизма. Идут каникулы, и сотни ребятшек в эти дни высыпали на улицы - прообщаться со сверстниками, сходить в кино, просто побродить. Радость весен-

него настроения иногда притупляет у них бдительность. Поэтому водители должны быть особенно внимательны в местах скопления детей. А родителям нелишне будет напомнить детям правила поведения на улицах.

Операция продлится до 11 апреля.

Служба новостей.

СЕГОДНЯ - СУББОТНИК!



Наведём порядок в городе

Губернатор А.Г. Тулеев обратился к главам городов и районов, председателям местных Советов народных депутатов, профсоюзным организациям, руководителям предприятий всех форм собственности, руководителям бюджетных организаций - школ, вузов, больниц, предприятий культуры, спорта.

В его послании говорится, что с приходом весны в Кузбассе наступил сложный период, когда улицы городов и поселков находятся в неприглядном состоянии. Снег, мусор, бытовые отходы не просто портят внешний вид, но и создают угрозу санитарной и эпидемиологической обстановки.

В связи с этим А.Г. Тулеев требует от глав, всех руководителей в среду, 29 марта, организовать всекузбасский субботник, на котором убрать снег и мусор с территорий своих

предприятий и учреждений, привести в порядок внешний вид наших поселений.

В субботнике должны принять участие прежде всего сами руководители, население области, начиная от школьников, заканчивая ветеранами. Предприятия должны помочь техникой и инвентарем.

Контроль за проведением всекузбасского субботника губернатор возложил на глав городов и районов, руководителей жилищно-коммунального хозяйства, своего заместителя А.Н. Наумова.

Как уточнил А.Н. Наумов, субботник 29 марта начнется для учебных заведений с утра, а промышленным предприятиям рекомендовано выйти на уборку территорий и улиц в этот день по скользящему графику учреждениям же предлагается вывести людей на субботник в 15 часов.

Пресс-служба АКО.

ХАЛАТНОСТЬ ДЕЛУ ВРЕДИТ

По результатам проверки директору Ленинска-Кузнецкого училища олимпийского резерва Н.В. Сизиковой объявлен выговор.

Напомним, что в Кузбассе продолжают комплексные проверки состояния зданий и сооружений объектов социальной сферы, их очистки от снега, противопожарной и технической безопасности.

В результате проверки названного училища выявлено, что территория училища не очищена от снега, мокрые сугробы облезили стены здания. В отепелъ таящая вода грозит затоплением подвальных помещений, подтоплением стен здания, которое уже находится в аварийном состоянии.

Губернатор А.Г. Тулеев еще раз обратился к главам городов и районов области с требованием принять все меры по своевременной очистке зданий и территорий от снега и неукоснительному соблюдению норм безопасности.

Пресс-служба АКО.

15 марта около 12 часов в квартиру 47 дома № 31 по улице Молодежной поступали две молодые женщины. Хозяину квартиры, пенсионеру Михаилу Дмитриевичу Смердину, они представились работницами горэлектросети и объяснили свой приход необходимостью замены электросчетчика. Пенсионер приятно удивился, что девушки назвали его по имени-отчеству, и пояснил, что он два года тому назад уже поменял счетчик. Но прошедшие настаивали на том, что модель счетчика на сегодня уже устарела. Установка же новой обойдется жильцу в полторы тысячи рублей, на что будет выписана квитанция. Михаил Дмитриевич согласился с доводами "сотрудниц" и пошел в другую комнату за деньгами. Принес две тысячных купюры. Но у девушек не оказалось сдачи. Пенсионер пошел за другими купюрами.

Получив их, девушки действительно выписали квитанцию и перед уходом

просили воды. Когда хозяин вернулся с кухни, их уже не было в квартире.

Позже Смердин обнаружил, что денег у него нет вообще. Всего, включая сумму "на оплату счетчика", мошенницы похитили у него девять тысяч рублей. Пенсионер, 1915 года рождения, смог дать лишь приблизительные приметы мошенниц: девушкам примерно лет по двадцать, одна из них брюнетка, другая - светловолосая. Милиции обращается ко всем жителям города с просьбой не открывать двери незнакомым гражданам либо не впускать их в дом и не соглашаться ни на какие виды услуг. В случае, если кто-то лодобный пришел к вам или вы уже стали жертвой мошенниц, обращайтесь в милицию по телефонам: 02, 3-01-81 или 3-10-30 ("телефон доверия") круглосуточно.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИЦЫ!

Получив их, девушки действительно выписали квитанцию и перед уходом

Пресс-служба УВД города.

К РАБОТЕ ГОТОВЫ

В администрации города прошли совещания с руководителями учреждений, предприятий и организаций по подготовке ко всекузбасскому дню очистки территорий от снега.

Заместитель главы города по ЖКХ С.Д. Кнутарев встретился с руководителями жилищно-коммунальных служб. Во время рабочего совещания определены объемы предстоящих дел, решены вопросы обеспечения транспортом для вывоза снега и мусора. Эту задачу выполняют водители Кузбасской транспортной компании, "Автомобилиста", водоканала, горэлектросети. Они помогут не только коллективам жилищно-коммунальных предприятий, но и учреждениям культуры, образования, здравоохранения, физической культуры и спорта.

Коммунальщики наведут порядок на территориях предприятий, обслуживаемых участков, по традиции позаботятся о чистоте городских улиц: на "красной линии" будут работать специалисты УЕЗ ЖКУ, Кузбасской транспортной компании, предприятий частной формы собственности, на улице Пушкина - коллективы горэлектросети, ККиТС.

Вчера коллективы девятинадцати общеобразовательных школ, школ-интернатов, детских садов, учреждений дополнительного образования провели работу по расчистке территорий учебных заведений от снега.

Трудились с 11 до 14 часов дня и за это время "разбили" сугробы, снежные кучи, заодно убрали мусор. После этого школьные двори стали чище.

Л.ВЛАДИМИРОВА.

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ проект "Образование" предполагает новое качество обучения, развития и воспитания человека. Стратегическая задача образования — опережать запросы общества, конструировать воспитательную работу так, чтобы личность, в данном случае — учащийся, получая запас нравственных, интеллектуальных, гражданских сил, мог бы вписаться в сегодняшнюю жизнь, в современное общество. И не только "вписаться", а активно действовать в условиях настоящего времени.

Как же живут, обучаются, реализуют свои возможности учащиеся горнотехнического колледжа — одного из лучших учебных заведений города? В колледже готовят не только высококвалифицированных специалистов, но и будущих руководителей, успешных людей, компетентных, обладающих информационной культурой, культурой общения, творческим потенциалом, способных занять достойное место в современном мире.

Учебно-воспитательный процесс здесь организован таким образом, что в нём органично переплетаются и соединяются обучение, развитие и воспитание юношей и девушек.

Преподаватели и учащиеся живут интересной жизнью, насыщенной различными событиями. Каждый месяц определён за цикловой комиссией. И в рамках их деятельности проводятся открытые и показательные уроки, конкурсы "Знаюков" по математике и иностранному языку, олимпиады по информатике, физике, инженерной графике, интеллектуальные игры "Что? Где? Когда?" по литературе и культуре речи.

Особой популярностью в колледже пользуются конкурсы профессионального мастерства для учащихся специальности "ПРУМ" и "ГЭМ". Комиссия, в которую входят специалисты, по достоинству оценивает их знания, умения, навыки по горному делу, геологии, геодезии, горным машинам, электроснабжению, автоматике. Набранные большее количество баллов получают так называемый "сертификат", который даёт учащимся преимущество на зачётах и экзаменах по спецдисциплинам.

На протяжении многих лет в колледже проводятся встречи первокурсников с цикловыми комиссиями их будущих профессий. Встречи готовят преподаватели и старшешкурники. Это зрелищное мероприятие проходит в актовом зале. На сцене бывает много оригинальных и весёлых выступлений. Учащиеся с удовольствием и юмором показывают способности, знания, смекалку.

Большой популярностью пользуются внеаудиторные мероприятия камерного характера, которые проводятся по группам. Чаще всего это встречи с искусством, музыкой, живописью, поэзией. Их очень умело организует классный руководитель — Л.А. Каныгина. Интересно и продуманно ведёт воспитательную работу в своей группе Т.А. Богданова. Цель её деятельности — личностно-ориентированный подход по сплочению коллектива группы. На свои мероприятия она приглашает известных и уважа-

емых людей в городе, бывших выпускников. Конкурс "Эрудиты", занимательные эстафеты, спортивные состязания всегда заканчиваются праздничным чаепитием с гостями.

Коллектив колледжа гордится спортивной славой своих учащихся. Спортсмены достойно выступают на городских и областных соревнованиях. Только первые и вторые места занимают наши юноши и девушки по лёгкой атлетике, волейболу, баскетболу, лыжным гонкам. Да и внутри колледжа спортивные соревнования проходят достаточно часто. Кубок по мини-футболу, баскетболу, блицтурниры по волейболу и другие спортивные состязания — неотъемлемая часть спортивной жизни колледжа.

Вечер английского языка по произведениям английских и американских писателей, конкурс "Мисс-бухгалтер" — это большие спектакли с красивыми костюмами и декоратив-



В КОЛЛЕДЖЕ НЕКОГДА СКУЧАТЬ



циями на сцене. А совсем недавно для учащихся первого курса был организован день здоровья. И преподаватели, и юноши, и девушки — все встали на лыжи. Это оставило незабываемое впечатление.

Но особенно хочется рассказать об одном из самых замечательных мероприятий — конкурсе красоты и грации "Как много девушек хороших...". Спортивный зал колледжа превращается то в подиум, то в салон красоты, то в гостиную, то в яслисад. На стенах — рисунки, плакаты, картины. И кругом: цветы, цветы, цветы. И ведущие и помощники по сцене — в безукоризненно белых рубашках с бабочками. В жюри — мужчины во главе с директором колледжа А.М. Ишмаевым. По одну сторону — участницы конкурса, их шестеро: Дарья Жевлакова, Ольга Янко, Александра Неудихина, Мария Толочкина, Анна Мануха, Екатерина Калабухова. По другую — зрители, группы поддержки и объективы, объективы, объективы.

Номинации, по которым выступали участницы, назывались "Визитная карточка", "Причёска", "Подарок аиста", "Галстук", "Ситуация", "Музыкальная мода".
Всё очень трогательно, мило, красиво. Каждая конкурентка показала талант и способности. Было много шуток, смеха, восхищения. Представьте себе картину: шесть подиумов, шесть конкурсанток, шесть "клиентов", шесть видов причёсок, которые должны соорудить девушки подругам. По окончании каждая конкурсантка подводила своего клиента к жюри и представляла название причёски.

Оказалось, девушки знают, как собрать ребёнка-грудничка на прогулку, как принять неожиданного гостя, и многое другое.
А в промежутках между конкурсами наши звёзды — певицы Мария Спаи и По-

лина Черткова дарили публике песни.

Но самым очаровательным и впечатляющим был конкурс показа мод — демонстрация вечерних нарядов. Вечернее платье "Форвад" с корсетом из мягкого красного шёлка; иссиня-чёрный креп с воланами, лифом и ниспадающим роскошным каскадом юбок; солнечное лёгкое покрывало на маленьких бретельках с разлетающимся шарфом; элегантное платье-футляр с широкой оборкой из тафты, украшенной переливающимся атласом; широкая юбка с декоративным фестонным краем; и наконец, восточный наряд — шелковая рубашка, яркие шальвары, подчёркивающие стройность фигуры, очаровали всех.

Умение двигаться по подиуму, осанку, следовать моде — всё это было с особым изяществом представлено публике.

Жюри и зрители по достоинству оценили знание, умение, творчество девушек-конкурсанток. За своё участие в конкурсе все получили ценные подарки, а главное — бурные и продолжительные аплодисменты болельщиков.

Многие преподаватели, классные руководители стараются воспитать у ребят самые лучшие человеческие качества: ответственность, трудолюбие, творческое отношение к своему делу. Это прежде всего заместитель директора по воспитательной работе И.Н. Колесникова, члены цикловой комиссии физического воспитания, БЖ и ОВС Н.Г. Зыкова, В.П. Якунин, А.И. Галкин, Н.Ю. Пермяков, классные руководители М.В. Букреева, И.В. Колмакова, Л.И. Угрюмова, преподаватели-специалисты С.П. Тысячная, А.Г. Буддакова, преподаватель математики Н.Н. Ванякина. Они не только дают хорошие уроки, но и занимаются большой воспитательной внеаудиторной работой.

В. ШПИРНОВА.
Методист колледжа.
На снимках: идёт конкурс "Как много девушек хороших"...

ТЕПЛО ДУШИ И ЩЕДРОСТЬ СЕРДЦА



— Ответственность, профессионализм, душевное тепло и щедрость сердца — именно так охарактеризовала человеческие и деловые качества Валентины Павловны Кремневой, главной медицинской сестры городской психиатрической больницы, одна из её сотрудниц.

Валентина Павловна трудится в этой больнице 35 лет. Само по себе такое постоянство достойно большого уважения. Но надо учесть и то, как непросто работать в таком лечебном учреждении, как психиатрическая больница.

Свою деятельность Валентина Павловна начинала в должности медсестры детского отделения. Как вспоминает сама, тогда работать было намного труднее. И клиника больных ребятишек была сложнее, и медикаментозное обеспечение слабее. Сейчас условия в больнице, по мнению главной медсестры, стали намного благоприятнее.

Затем Валентина Павловна работала старшей медицинской сестрой этого отделения. Т.В. Кудымова, её преемница, рассказала (и показала), сколько проделано вместе с В.П. Кремневой для ремонта и реконструкции помещений детского отделения. Картины, панно, декоративная отделка стен, мебели — всё сделано руками самих работников вместе с ребятами. К слову, проект новой проходной на территорию стационара тоже в своё время был разработан Валентиной Павловной — не было в тот период финансирования на эти цели.

С 1990 года В.П. Кремнева работает главной медицинской сестрой больницы. Назначили, образно выражаясь, в добровольно-принудительном порядке. Начинать пришлось почти с "нуля". До этого несколько месяцев главной медсестры в больнице не было, и документов, по которым можно было бы определить "смотровую площадку", тоже не осталось. Валентина Павловна прошла обучение в институте повышения квалификации в Москве.

— Конечно, сейчас намного проще стало работать, есть ассоциация медицинских сестёр, в которой состоят практически и все наши. Мы получаем от специалистов ассоциации очень много интересных методических рекомендаций, посещаем конференции, семинары. И городские мероприятия, проводимые на уровне управления здравоохранения, очень помогают мне и коллегам. В больнице тоже регулярно проводим "День медицинской сестры", — рассказала Валентина Павловна.

Взаимопроверки по соблюдению санэпидрежима в отделениях, обмен опытом работы, тестирование — всё это вошло в систему деятельности медперсонала. Акты таких проверок краткие, но чётко отражают суть направленной работы отделений больницы.

Человеку, малосведущему в тонкостях задач главной медицинской сестры, сложно представить себе, как можно проделать весь объём работы в рамках отведённого служебного времени. В кабинете Валентины Павловны с утра не умолкают звонки, постоянно заходят за советом сотрудники. Иногда приходится за-

ниматься своего рода диспетчерской работой: отправлять по адресам (в том числе и в смежные фирмы областного центра) водителей; снабженцев — для выполнения заявок на оборудование, медикаменты; решать вопросы с различными договорами и другой документацией. При этом каждому давать подробный инструктаж.

Затем подходит черёд отправки больных из отделений на консультацию к специалистам в другие лечебные учреждения. Следующий этап первой половины рабочего дня — совещание со старшими медицинскими сестрами отделений. Сегодня, например, она проинформировала о том, как прошёл в областном центре "День специалиста", что нового и какие проблемы возникают на первом этапе выполнения национального проекта "Здоровье". Здесь же "старшие" отделений ознакомились с планом работы ассоциации медицинских сестёр. В октябре в Ленинском Кузнецком ассоциация проведёт конференцию на тему "Технология сестринского ухода: вчера, сегодня, завтра". Значит, уже сейчас надо начинать планировать и создавать "задел" к предстоящему ответственному мероприятию.

А потом идёт обыкновенная, каждодневная работа: с кем-то решаются вопросы подготовки к предстоящей аттестации; кто-то просит посмотреть, проверить реферат, отчёт; другие показывают схемы и диаграммы, которые собираются представить "на суд" аттестационной комиссии. Между делом, коллеги напомнили о том, что в марте у нескольких человек дни рождения, значит, надо заранее подумать: как поздравить работающих рядом людей. Время от времени раздавались звонки на "мобильном": водители докладывали, как выполняются задания, заявки.

Так первые несколько часов пролетели, как один миг. А у Валентины Павловны рабочий день в самом разгаре, до его окончания ещё далеко.

У главной медсестры очень много работы, связанной с её прямыми обязанностями, но к ней можно зайти в любую минуту, с любым вопросом. Она никогда не скажет, что ей некогда, что данная проблема — их личное дело. Валентина Павловна очень душевный, тёплый, тактичный и ровный руководитель. Она умеет отметить, похвалить человека, если он этого заслуживает.

За добросовестный многолетний труд Валентина Павловна четыре раза была награждена областными почётными грамотами (департамента здравоохранения и губернатора Кузбасса). А в честь недавнего юбилея ей вручена медаль "За веру и добро".

А. КОЛЧИНА.
На снимке: главная медсестра психиатрической больницы В.П. Кремнева.

Фото М. НИКОНОВА.



На вопросы отвечает настоятель храма Новомучеников и Исповедников Российских протоиерей Василий Гупович.

Скажите, батюшка...

— Почему нельзя путешествовать в пост? Н. Малинина.

— Верующие стараются не совершать поездки в пост, потому что в дороге, как правило, суета, нет места уединению, молитве, сложно соблюсти постный стол. Однако если есть острая необходимость (служебная командировка, поездка на похороны...), то ехать дозволяется.

— Очень часто в маршрутных такси кондуктора не дают билеты. С их стороны это грех кражи, ведь они присваивают деньги предприятия. Если я не потребую билета, буду ли являться соучастником кражи, ведь получается, что я тому способствую? Алексей.

— Нет, грех будет на кондукторе. Он ведь прекрасно знает, что обязан обилечивать. Однако из-за того, что нам не дают билетов, может ситуация складываться таким образом, что рейс сочтут убыточным и закроют. Поэтому пассажиры вправе спрашивать билет, если кондуктор "забыл" его дать.

— Акафисты принято читать стоя. Псалтырь читается сидя. Как следует правильно читать канон? О. Мещерякова.

— Канон читается всегда стоя. Для тех, кто не знает, поясню, что канон — это соеденение многих священных песен в один стройный состав. Он, как правило, состоит из девяти песен. Чаще всего мы читаем канон, когда готовимся к Причащению.

СЛОВО



ЖИЗНИ

— За что Господь наказывает? С. Шунцова.

— Он, Господь — это любовь. Он никогда никого не наказывает. Любовь наказывать не может, всех прощает. Мы, когда грешим, сами себя наказываем. Каким образом? За наши грехи Божья благодать от нас отходит, а мы попадаем во власть злых духов. И ставим себя под удар наказания. Слово "наказание" имеет следующий смысл. Родители дают наказ своим детям, чтобы те слушались, вели себя нравственно — не курили, не пьянствовали. Не сквернословили... Если дитя наказ родителей не исполняет, то сам себя наказывает. Подрался — забирают в милицию, украл что-то — то же самое. То есть сам себя человек наказывает, нарушая заповеди Божьи.

— Имею ли я право учить людей тому, что знаю о вере, о Боге? Рассказывать ли им то, что читаю в Евангелии, в духовной литературе? Не грех ли это? Вера Ивановна.

— Если вы рассказываете людям, а сами тщеславитесь своими знаниями, то, конечно, это грех. В том надо каяться. А если вы говорите во славу Божию, с желанием, чтобы иные узнали о Христе и уверовали в него, при этом вы смиренны, то греха в том нет. Вера приходит к людям от слышания, а слышание — от слова Божия. Лишь бы ваши рассказы не искажали священное Писание, не противоречили ему.

Ответы записала С. БОРИСОВА.

СИЛА ПОСТА

Православие, пожалуй, единственная религия, где так много постных дней. Из 365 дней верующие постятся более двухсот. Многие христианские течения пост сочли ненужным. Даже к причастию не готовят себя говеньем. Почему же православие так упорно говорит о необходимости поста, нужен ли он на самом деле? Попробуем разобраться.

Начнём с того, что пост — не просто обязательство или обычай, пост связан с самой тайной жизни и смерти. Его значение раскрывается нам прежде всего через два события, описанные в Библии. Первое событие: Адам "нарушил пост" — вкусил запретный плод. Так открывается нам первородный грех, который связан с едой и непослушанием. Второе событие: Христос, которого церковь называет Новым Адамом, начинает Своё служение людям именно с 40-дневного поста в пустыне.

Трагедия Адама состоит в том, что он источником жизни воспринял запретный плод, то есть пищу, а от Бога скрылся, захотев быть независимым от Него. Вследствие этого проступка мир удался от Бога, и на многие тысячелетия между миром и Богом встала непреодолимая пропасть. Источник жизни ушёл из мира, а на его место пришла смерть. Богатством и главным достоянием человека сделалась пища.

Христос пришёл для того, чтобы уничтожить всякий грех, вселенный Адамом в жизнь, чтобы восстановить связь чело-

вечества с Богом. Прежде чем выйти для проповеди к людям, Иисус постился и был искушаем сатаной. Но Христос отверг искушения, сказав, что не хлебом единым жив человек, но Богом. Тем самым установил верное соотношение между пищей, жизнью и Богом.

Поэтому пост и имеет целью сосредоточиться на Боге, устремиться к Нему. Мы должны поститься ради Бога, чтобы ощутить Его присутствие в нашем теле, которое становится Его храмом.

Что говорить, грешному человеку переход от скоромной пищи на постную неприятен. Но, побеждая это неприятное чувство и подчиняя себя уставу церкви, мы дисциплинируем себя, проявляем свою власть над своими привычками и вкусами. Это закаляет нас, делает мужественнее, выносливее, крепче, помогает нам становиться выше своих страстей и не быть их рабами.

Пост необходимо соблюдать физической и духовной. Если без физического поста духовный трудн доступен, то без духовного физического вообще бесплоден. Пост без молитвы — диета, голодовка, не более. Телу ограничение в пище, возможно, принесёт оздоровление, но душе — ничего.

А какова духовная подоплёка поста? Мы знаем, что вокруг нас есть невидимый мир, в котором много духов злобы (бесов). Они действуют на каждого из нас через нашу телесную природу, возбуждают в ней беспорядочные страсти, толкают нас

на грехи гнева, зависти, чревоугодия, блуда... Чтобы освободиться от их влияния, необходимо воздержанием ослабить плоть и укрепить дух. На это указал Сам Христос, когда ученики спросили Его, почему они не смогли изгнать беса.

"Сей род (бесовский) изгоняется только молитвою и постом" (Мф. 17; 21). Нас, людей, злые духи не боятся. Их страшит лишь Бог, Богородица, святые. И когда мы призываем их на помощь, молимысь, бесовские козни бессильны. А наиболее всего сердечной молитве способует воздержание в пище. "Когда царь собирается взять неприятельский город, он прежде всего пресекает подвоз в него съестных припасов. Тогда граждане, будучи утесненные голодом, покоряются царю. То же бывает и с плотскими вожделениями, если человек будет проводить жизнь в посте и голоде, то беспорядочные желания изнемогут", — говорил Иоанн Колов.

Мы все грешим, нам всем необходимо спасение души. И поститься надо ради исправления себя, а не ради людской похвалы. Сегодня многие любят прихвастнуть: "А я нынче пощусь...". Окружающие не должны замечать, что мы постимся. "Явись постящимся не перед людьми, но перед Отцом твоим, который втайне. И Отец твой, видящий тайное, воздаст тебе явно" (Мф. 6; 18).

Подготовила С. РЯБИНИНА.

АРХАНГЕЛЫ

Так именуется один из девяти ангельских чинов. Архангелы, бестелесные и бессмертные духи, одарённые умом, волей, могуществом. Они безгрешны, всегда исполняют волю Божию. Когда Бог посылает их к людям, тогда они являются видимым образом, принимая на себя телесный вид. Вспомним Благовещение Пресвятой Богородицы, когда Деве Марии явился архангел Гавриил.

Кроме наиболее известных Михаила и Гавриила, существуют и другие архангелы. Каждый из них, по промыслу Божьему, является помощником и учителем нам, людям. Чему они учат? Архангелы учат нас, как устраивать свою жизнь по-Божью, то есть согласно воле Бога. Разные пути предлагает нам мир, но каким идти? Какой род деятельности выбрать, чтобы не было разочарований? Жениться или нет? Как поступить в сложной ситуации?

Вот тут и выручают нас архангелы. Они вкладывают в наши сердца правильные ответы на все волнующие вопросы. Ведь Господь открывает архангелам Свою волю о каждом человеке. И поэтому архангелы знают, какие невзгоды, соблазны поджидают человека на жизненном пути. И они направляют нас на нужную дорогу, пригодную именно для нас. Кроме того, архангелы являются помощниками в разных нуждах.

Варахиил — раздаватель благословений Божиих, покровитель благочестивых семей.

Гавриил — благовестник тайн Божьих, возвеститель радости и спасения.

Иегудиил — покровитель монашествующих, славитель Бога, наставник в работе.

Иеремиил — внушитель благих и добрых помыслов, возноситель душ к Богу.

Михаил — защитник всех православных христиан от видимых и невидимых врагов и духов злобы, помощник в скорби, страж над спящим человеком.

Рафаил — врачеватель Божий, целитель душевных недугов.

Селафиил — молитвенник Божий и возбудитель людей к молитве, молитвенник о спасении и здравии людей.

Уриил — просветитель душевных и телесных чувств, наставник заблудших.

Нужно помнить: чтобы молитва была услышана, молиться архангелам следует с верой и силу их ходатайства перед Богом, словами, идущими от сердца.

У ВИТРИНЫ клянчит малыш:

— Купи это! Купи это... Мама послушает-послушает, а потом не выдержит и купит. Принесут новую игрушку домой, ребёнок поиграет немножко и забросит её в угол. А там уже целая гора купи-купи валяется.

Идёт по улице бабушка с Алей. Увидит девочка что-нибудь интересное, попросит купить, а бабушка спокойно объясняет:

— У нас денежек только на молоко.

Аля-умница, подумает и скажет:

— Ну хорошо, потом.

Потом о своём желании она забудет, а о том, что денег мало, помнит. И если ей захочется что-нибудь, сама себе говорит: "Потом, потом..."

Совсем малютка, а своими желаниями управляет.

Однажды король Фридрих, устав от важных дел, вышел на прогулку. На тёмной аллее он столкнулся со слепым.

— Кто ты? — спросил Фридрих.

— Я — король! — ответил слепой.

— Король?! — удивился монарх. — И кем же ты управляешь?

— Собой! — сказал слепой и прошёл мимо.

Фридрих задумался: может быть, и в самом деле легче повелевать целым государством, чем собой и своими желаниями?

А вот Але это совсем нетрудно, увидит в витрине красивую игрушку или шоколадку и махнёт рукой:

— Потом, потом...

Разве она не королева?

Б. ГАНАГО.

ХОЧЕШЬ БЫТЬ КОРОЛЁМ?

Прочтите детям

"Душе, помысли о себе"

Когда в тоске измается душа,

Когда вся жизнь покажется

О ней ты поразмысли,

Подумай о душе своей

Подумай, что ты делал

Добра или зла — что было

Ты Богу или сатане служил,

Что слаще было, а что было

В слезах же с покаяньем

К иконе Богородицы Пречистой,

Поклон земной с молитвою

И помощи проси у Девы Чистой.

И Богородица незримою придет

И ран измученной души

В последний миг нас к Богу

О, светлой радости тогда

душа напьется!

Н. ГИСС.

Праздники апреля

- 1 — Поминание усопших, родительская суббота.
- 2 — Преподобного Иоанна Лествичника.
- 3 — Преподобного Серафима Вырицкого.
- 4 — Благовещение Пресвятой Богородицы.
- 5 — Похвала Пресвятой Богородицы (суббота акафиста).
- 6 — Преподобной Марии Египетской (ей молятся, когда одолевают блудные желания).
- 7 — Святителя Ионы, митрополита Московского и всея России чудотворца.
- 8 — Лазарева суббота. Воскрешение праведного Лазаря.
- 9 — Вход Господень в Иерусалим (Вербное воскресенье).
- 10 — Страстная седмица (неделя). Великий понедельник.
- 11 — Великий вторник.
- 12 — Великая среда.
- 13 — Великий Четверток. Воспоминание Тайной Вечери.
- 14 — Великий Пяток. Воспоминание спасительных Страстей Господа нашего Иисуса Христа (строгий пост).
- 15 — Великая суббота.
- 16 — Светлое Христово Воскрешение. Пасха.
- 17 — Иверской иконы Божией Матери.
- 18 — Иконы Божией Матери "Животворящий источник" (перед этим образом молятся об ищущих "смысла жизни", о духовно-больных, дабы обрели мир души и насытили духовную жажду).
- 19 — Антипасха, апостола Фомы.

Страница подготовлена пресс-секретарём храма Новомучеников и Исповедников Российских.

ЖИЛЬЕ МАЛОИМУЩИМ

О предоставлении жилого помещения по договору социального найма

Жилое помещение по договору социального найма предоставляется в государственном или муниципальном жилом фонде только малоимущим гражданам. С ними заключается договор социального найма, который дает право гражданину проживать в жилом помещении. Важным моментом является то, что жилые помещения по договорам социального найма не могут быть предоставлены как иностранным гражданам, так и лицам без гражданства (если международным договором РФ не предусмотрено иное).

Кроме того, малоимущий гражданин должен состоять на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях, так как, согласно статье 57 Жилищного кодекса РФ, жилые помещения предоставляются в порядке очередности исходя из времени постановки на учет.

Какие условия необходимы для признания граждан малоимущими?

В Кемеровской области действует Закон "О порядке признания органами

местного самоуправления граждан малоимущими", согласно которой при администрации города создана комиссия по признанию граждан малоимущими.

Ленинск-Кузнецким городским Советом народных депутатов в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договору социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда установлены пороги стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи, и совокупного дохода семьи, превышение одного из которых влечет к отказу о признании гражданина малоимущим.

Какие существуют условия признания граждан нуждающимися в жилых помещениях?

Жилищный кодекс РФ предусмотрел несколько оснований для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма: обеспеченность жилыми помещениями на одного члена семьи составляет менее

учетной нормы (в г. Ленинске-Кузнецке - 12,5 квадрат-

ных метра общей площади на человека); граждане, проживающие в жилых помещениях, не отвечающих санитарным и техническим правилам; а также граждане, проживающие в квартире, занятой несколькими семьями с учетом того, что в составе семьи имеется больной, страдающий тяжелой формой хронического заболевания, при котором невозможно совместное проживание. Перечень таких заболеваний устанавливается Правительством РФ. Для решения вопроса о признании гражданина малоимущим и нуждающимся в жилом помещении, предоставляемому по договору социального найма, необходимо представить пакет документов, перечень которых можно получить в отделе по учету, распределению, приватизации и обмену жилья администрации города, где также будут даны разъяснения по данному вопросу (пр. Кирова, 56, каб. 118, тел. 3-20-50, 7-14-22).

Н. АНТИПЬЕВА.

Заведующий отделом по учету, распределению, приватизации и обмену жилья.

Статистика пожаров

С начала года в Ленинске-Кузнецком произошло 46 пожаров, где погибли восемь человек и двое травмированы.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года число пожаров уменьшилось на 36 случаев. На пожарах спасены 30 человек и материальных ценностей на сумму 440 000 рублей.

В доме № 16 по улице Яворского при тушении пожара был обнаружен погибший, получивший смертельное отравление продуктами горения. Причина пожара - неосторожность при курении в нетрезвом виде.

В квартире № 73 в доме 19а по улице Пушкина при тушении пожара были обнаружены два трупа женщин. Смерть наступила из-за отравления продуктами горения. Причина пожара и гибели - несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых приборов (оставлен без присмотра электрообогреватель).

В квартире № 2 дома № 2 по улице Невельского при тушении пожара обнаружен труп хозяина, получившего смертельное отравление продуктами горения и ожог 4-й степени. Причина пожара и гибели - несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления.

В жилом доме № 84а по улице Камышанской при тушении пожара был обнаружен труп хозяина. Чело-

век получил смертельное отравление продуктами горения, полностью обгорел. Причина пожара и гибели - курение в нетрезвом виде.

19 февраля в жилом доме № 56 по улице Лизы Чайкиной при тушении пожара обнаружены труп хозяйки, а также пострадавшая, состояние которой было тяжелым, и она умерла в больнице. Причина пожара и гибели - неосторожность при курении в нетрезвом виде.

В жилом доме № 7 по улице Зои Космодемьянской при тушении пожара и проеме прогоревшего пола обнаружен труп хозяйки. Он полностью обгорел. Причина пожара и гибели - также неосторожность при курении в нетрезвом виде.

Основными причинами гибели людей являются несвоевременное обнаружение пожара и позднее сообщение в пожарную охрану. Гибель граждан пожилого возраста чаще всего происходит в период получения пенсий.

А. КЕРМЯКОВ.
Оперативный дежурный.

Уважаемые председатели уличных комитетов!

Приглашаем вас на совещание-семинар с председателями уличных комитетов, которое состоится 31 марта в 13 часов в актовом зале администрации города (пр. Кирова, 56).

Телефоны для справок: 3-08-47, 7-23-05.

Администрация города.

АРХИВ НЕДЕЛИ

ВСТРЕЧИ

Театрализованный праздник "Пёстрые странички" - в 12 часов 30 марта, библиотека-филиал № 8.

"День рождения Алисы" - в 13 часов 2 апреля, библиотека-филиал № 8.
Заочная викторина "На звёздных маршрутах" - с 10 до 18 часов, с 1 по 12 апреля, библиотека-филиал № 2.

Городской Совет народных депутатов города Ленинск-Кузнецкого выражает искреннее соболезнование депутату городской Думы Александру Вейсу в связи со смертью его брата

Александра Александровича

ВЕСНА неумолимо вступает в свои права. Дни становятся длиннее, и солнце греет уже по-весеннему, прогоняя прочь зиму. Тает снег, оголяя газоны, дороги, тротуары, крыши домов, козырьки магазинов и офисов, оставляя на стенах и витринах грязные подтеки, открывая взору горожан и гостей нашего города мусор и грязь, скопившуюся за долгие зимние месяцы. Настало время привести в порядок улицы и фасады домов, магазинов, офисов и предприятий нашего города. Многим пришлось время поменять облик своих объектов: сменить старые вывески на новые с подсветкой, применить в отделке зданий и сооружений современные строительные и отделочные материалы, выполнить архитектурную подсветку фасадов. В настоящий момент в световой рекламе применяется множество современных материалов и технологий, таких, как различные светящиеся шнуры, неон, светильники, одна из новинок - светодиодная реклама. Яркие примеры неоновой рекламы в нашем городе - это магазин офисной техники "Рябина+" на пр. Ленина, 61/1, офис "Банка Москвы" на пр. Ленина, 50, магазин "Цифровой" на сельском рынке и т.д.

Для отделки фасадов зданий применяются различные отделочные материалы, увеличивающие срок службы и упрощающие уход за фасадом. Наряду с этим, они отвечают современным эстетическим требованиям: это навесные фасадные системы из алюминия, оцинкованной стали с полимерным покрытием, рефлективное

ОБНОВИТЬ ФАСАДЫ

стекло, "Краспан" и другие. В нашем городе применение подобных материалов можно увидеть на следующих объектах: салон сотовой связи "Он-Лайн" (пр. Кирова, 54), "Игровой клуб" (пр. Ленина, 58), кредитный кооператив "Потенциал" (ул. Мациенко), офис "П-Спектр" (пр. Кирова, 90). Особенность этих материалов в том, что монтаж можно вести круглогодично, независимо от температуры наружного воздуха.

Согласно ежегодному постановлению администрации города "О первоочередных мерах по благоустройству и текущему содержанию объектов на территории г. Ленинск-Кузнецкого", все ремонтные и отделочные работы по внешнему оформлению объектов на территории города должны быть выполнены в срок до 01.06.2006 года, чтобы ко дню города все фасады сияли чистотой, были яркими и выразительными.

Проконсультироваться, согласовать или заказать паспорт внешней отделки фасада можно в управлении архитектуры и градостроительства г. Ленинск-Кузнецкого.

Телефоны для справок: 3-23-19.

Р. МИЛОВАНОВ.
Главный специалист УАИГ.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого на основании решений КУМИ от 21.03.2006 № 228-231 проводит продажу без объявления цены автобуса "УАЗ-2206", государственный регистрационный знак Т014МС42. Объект приватизации имеет: номер двигателя 417800-31112764, номер шасси 023272, номер кузова 19694. Год выпуска - 1993-й.

автобуса "ПАЗ-3205", государственный регистрационный знак АЕ69442. Объект приватизации имеет: номер двигателя 5234-0000523, номер кузова 97000145, цвет кузова - красный. Год выпуска автобуса - 1997-й.

автобуса "ПАЗ-3205", государственный регистрационный знак АЕ69642. Объект приватизации имеет: номер двигателя 5234-11007998, номер кузова 97000113, цвет кузова - красный. Год выпуска автобуса - 1997-й.

автобуса "ПАЗ-3205", государственный регистрационный знак АЕ69742. Объект приватизации имеет: номер двигателя 5254-049078, номер кузова 95007777, цвет кузова - бело-голубой. Год выпуска - 1995-й.

Право приобретения принадле-

жит заявителю, предложившему наибольшую цену. В случае поступления нескольких одинаковых предложений о цене покупателем признается лицо, подавшее заявку ранее других лиц.

Претенденты подают свои предложения о приобретении объекта в запечатанном конверте по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55. Начало приема заявок - 8 часов 30.04.2006г., окончание приема заявок - 16 часов 28.04.2006г. Подведение итогов продажи - 10 часов 2.05.2006г. Договор купли-продажи заключается в течение 5 рабочих дней с момента подведения итогов продажи.

При подаче предложений о цене физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

• нотариально заверенные копии учредительных документов;
• решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
• сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателем с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, к/счет 30101810500000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефон для справок: 5-32-88.

ПОЧТА БУДЕТ РАБОТАТЬ ДОЛЬШЕ

С апреля отделения почтовой связи Кузбасса будут работать по-новому: почтовики значительно увеличили рабочий день.

С 1 апреля все отделения почтовой связи переходят на новый, более удобный для клиентов график работы. Четыре отделения связи в Кемеровской области будут работать круглосуточно, без выходных: Кемеровский почтамт, Прокопьевский почтамт, Новокузнецкий почтамт и отделение № 80 г. Новокузнецка. В Ленинске-Кузнецком режим работы большинства городских отделений связи будет продолжен до 20 часов, с одним выходным днем, а почтамт - до 23 часов без выходных. Сельские отделения будут работать не менее 5 дней в неделю, с перерывами: 7-17 час., 16-21 час.

Переход на новый режим работы отделений связи направлен на улучшение качества обслуживания, повышение доступности услуг почтовой связи, обеспечение оказания в дочтовых отделениях всего комплекса услуг "Почты России".

Раису Николаевну СЕЛЕТКОВУ поздравляем с 50-летием!

Раиса Николаевна 17 лет работает старшей медсестрой детского туберкулезного санатория.

Пусть будет небо чистое над вами, Пусть будет жизнь пр-доброму светла.

Живите, окруженн друзьями, И всех вам благ, здоровья и тепла!

От городского совета главных медицинских сестёр.

БЛАГОДАРИМ

Не передать мыслями и не сказать словами, какое горе так неожиданно постигло нас. Мы потеряли дорогого нам единственного сына.

Не можем представить себе, как бы мы справились с этим горем, если бы не люди, которые помогли нам в трудные для нас минуты.

От всей души сердечно благодарим коллектив ОАО "УВКХ" работников бывшей фабрики индпошива, родных и близких друзей, знакомых соседей, оказавших нам материальную помощь и моральную поддержку в похоронах любимого сына Юрия Валерьевича Лысенко. Спасибо вам, добрые люди! Семья Лысенко.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтёр".

Главный редактор **С. П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественной-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и полноту приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы, не знакомые с публикацией на правах рекламы.

Газета печатается в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.д. Номер подлинник в печать в 17 часов 28.03.2006 г.

Печать офсетная. Заказ 793. Цена в розницу - договорная.